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I'rymiA C, 7-8 KJIAC

SATAYA C2 o TPU'BI"'bBJIHUIIN

Haxksb e B 6,113K0TO O'bAelne BCHUKH OJTUMITHAIN 10 TPUPOIO-MAaTeMATHIECKUTE TUCITATLTIHHI
e ce TTPOREKIAT TI0 €THO W C'hINO BpeMe W Ha €THO W ChIIO0 MSICTO, KaKTO OJUMITHICKUTE
WUTPH 10 CHOPTHUATE IUCIUIINHU. Bhjarapus, KaTo npbB opranuzarop #Ha OanMmnuanTe
Mo nHpOPMATHKA, MOKe JIa TPETEeHIMPa 3a JOMaKiH Ha TakaBa CymepoanMnuaga. 3aToBa
IMPUBDPKEHUIIN HAa UAEITa Y HAC 3alI0UHAIN Ja TPABIT NPOeKT Ha ObaeroTo OJUMINICKO
rpagde. B mnana Ha rpagdero nma N Imiomaga, HOMepHUPaHHU ¢ ducaaTa oT 1 1o N, KaTo
HAIKOW JIBOMKH ILTOIIAIN Ca CBbP3aHU ¢ ajen — OpodaT Ha ajente e M. Koraro mianbT Om1
rOTOB, 3aMOYHAIN I8 Ce U3MUCASIT WMeHA Ha TUIOIAJUTe W ajenTe. B To3m MOMEHT Ha
HAKOM MJIa I WH(MOPMATHIIN, KOUTO Ce TOTBAT 3a baJikannajiara, M XpyMHAJIO, Y€ HsIMa
Jla e 371e eHA YacT HA IPaadeTo Aa Ob/ie MOCBeTeHa Ha OJTUMIINAINTE 10 MATEMATHIECKUTE
JUCIHUILTAHA. 3aTOBA CH 3318710 BBIIPOCA, JATU B IJIaHA HIAMA JIa ¢€ HAMePU TPU'bI'bTHUK
— TPH ILIOTIA/Ia, BCEKH JABAa OT KOUTO Ca CBBbP3aHU C ajes — 3a Ja MOXKe Te3U TPH ILIOIIA I
na ce kKpberat [lmoman na maremarukata, [linoman na nadopmarnkara u [lroman Ha
MarteMaTuieckaTa JUHTBHCTHKA. Hamwumrere nporpamva TRI, KOATO Ja TpoBepsiBa Aajn
WMa, TAaKWBa, TPU TLJIOIIAIA.

Bxoz,

Ha nbpBus pes Ha ctangapTHUST BXOJ, Iie Ob/IaT 3a/1a/1eHH HEJINTe TTOJ0KUTe THN ducaa N
u M. Bcekn ot caeapamure M pena 1ie chabprka HOMepaTa Ha JBa IJIOIMALA, CBbP3aHN
c ases.

N3xon,

Ha eamncTBeHUst pes Ha cTaHZapTHHUS W3XOJ TporpamMara TpsiOBa Ja W3Bele cymMara OT
TpUTEe HOMEpa Ha ILIOIAIN, KOUTO 00pa3yBaT TPWHI'bJIHUK. AKO mMMa MOBedYe OT eIuH
TPUBI'LJIHUK B IIJIaHA, MporpaMaTa TpsOBa Ja M3Bele Hali-MajlKaTa cymMa OT HOMepa Ha
ILTOINAIH, KOUTO 00pa3yBaT TPULI'bIHUK. AKO B ILTaHA HAMA TPWHI'bJIHHUIM, TPOrPAMATA
TpsOBa J1a U3BeJIe Ha eIUHCTBEHHUS peJI Ha CTAHIAPTHUS U3X0 IUCTOTO (.
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